IIpakTHyeckasi padora 6

«MS Excel. ®nabTpauus (BbI00pPKa) TaHHBIX U3 CIIUCKA)

BbinoyiHuB 3a1aHNus 3TOM TeMbl, Bbl HAYYHTECh:
e BrinonHATh onepanuy no (GUIbTPaLUH JaHHBIX 110 ONPEAEICHHOMY YCIOBHIO;
e PaznuuaTh onepanyu 1o COPTHPOBKE U (DMITBTPALIUH.

@uabTpanus (BbIOOPKA) JaHHBIX B Ta0JIUIE MO3BOJISET 0TOOPaKaTh TOJIBKO T€ CTPOKH,
COJIEP’KUMOE slu€eK KOTOPBhIX OTBEUYAET 33JaHHOMY YCIIOBHUIO WM HECKOJIBKUM YCIIOBUSAM. B
OTJINYME OT COPTUPOBKU JIAaHHBIE MTPHU PUIILTPALIUK HE TIEPEYNOPSI0UUBAIOTCS, a JIHIIb
CKPBIBAIOTCSI T€ 3aMHUCH, KOTOPbIE HE OTBEYAIOT 3a/laHHBIM KPUTEPHUSAM BHIOOPKH.

OuIbTpaIys JaHHBIX MOXET BBIIIOJHATHCS ABYMS CIIOCOOaMU: ¢ MOMOIIbI0 AaBTO(PHIbTPA WIH
paclIMpeHHoro puibTpa.
Jj1g ncroib30BaHus aBTOQMIBTPA HY)KHO:

® YCTaHOBUTH KypCOp BHYTpPHU TaOIUIBL,

e BbEIOpaTh KOMaHay JJaHHbIe - PUIABLTP - ABTOPWILTP;

®  PACKPBITH CITUCOK CTOJIOIA, 0 KOTOPOMY OYy/IeT TPOU3BOIUTHLCS BRIOOPKA,

e BbIOpaTh 3HAUYEHHWE WIM YCIOBUE U 3a/laTh KPUTEPUH BHIOOPKM B JTUAIOTOBOM

okHe Iloab30BaTejbcknii aBTOGUIBTP.

JlJis BOCCTAHOBIIEHUSI BCEX CTPOK HCXOAHOW TaOJMIIBI HY)KHO BbIOpaThb CTPOKY BCE B
packpbIBaOIIeMcsl CIUCKe GHIbTpa WK BhIOpaTh koMaHy JanHble - @uiabTp - OTOOpa3UTH
BCe.

Jis oTMeHbl pexuma (QIIbTpallM HY)XKHO YCTaHOBUTH KypcOp BHYTPH TaOIUIBI U
MOBTOPHO BBIOpaTh KoMaH1y MeHiolaHHbIe - @UabTP - ABTOQUIBLTP (CHATH (IAKOK).

Pacmpennslit ¢puiabTp mo3BossieT GOpMUPOBATH MHOKECTBEHHBIE KPUTEPUU BBHIOOPKHU U
OCYILIECTBIIATh Oo0Jjiee CIOXKHYIO (UIBTPALMIO JAaHHBIX SJIEKTPOHHOM TaONUIBI C 3aJaHHEeM
Habopa ycioBHUil 0TOOpa MO HECKOIbKUM cTojiOonmaM. dunpTpaiys 3anuceil ¢ UCIOIb30BaHUEM
pacmupeHHoro (GUIbTpa BBHIMOIHSIETCS C MOMOIIBI0 KOMaHIbl MeHIO /lanHble - @UIALTP -

PacuupeHnbiii GpUIbLTP.

3amanue.
CosnaiiTe TabnuIly B COOTBETCTBHE ¢ 00pa3IoM, IPUBEICHHBIM Ha prcyHKe. CoXpaHUTe

ee 1Mo uMeHeM Sort.xIs.



Texnonozus evinonnenus 3a0anus:

1.

2
3.
4

Ortkpoiite fokymeHT Sort.xls

YcTaHoBHUTE KypcOp-paMKy BHYTPU TaOJIUIIbI TaHHBIX.

BrimonauTe komanay merro Jlanusie - CopTupoBKa.

CJAL B ] c [D | E [F] 6 [H]T]J
1 Mpuxon Pacxon Ocrarok
35| s |Bz| = |BclEe| oq
S8 |sF (85|25 |BS|BE| 3¢
Ne Ovpen HawuenoBanne topapa| = = X |[z%| 3% |zX|zE| 2 F
= SE[(EE| 98 |28|28| 26
S S B S - -4 ) It
2 = = = =
3 | 1|Konautepckwin  |3edwup & wokonane ynak | 89 50p. 151101 50p. 15 0] 0,00p.
4 | 2|MonoyHbin Monoko ynak, | 2100p. 32| 22 80p. 30 2| 42.00p.
5 | 3|MacHon Konbaca goxropckas K 179 00p 401 183 50p 36 41716 ,00p.
6 | 4|MacHoit Cocuckm ynak. | 7800p 12| B84 50p 12 0| 0,00p
7 | 5|BuHo-sopounei [Mency-kona Byr. 1n.| 43 00p 32| 4500p 11 211903 ,00p,
B | B|Konautepckui  [MpaHHKM LWOKONIAHER 1 kr 24 55p. 24| 25 55p. 20 4| 98 20p.
9 | 7|Baxanea Bynouxka eeHckan LUT. 13 45p. 37| 15580p. 34 3| 40,35p.
10

Bri6epute nepssiii kirou coptupoBku "[1o Bo3pactanuio" (Bee oTaensl B Tabnuiie

pacrosioarcs 1o angaBurTy).

BCHOMHI/IM,‘ITO HaM CKCIHCBHO HYXHO pacCri€dyaTblBaThb CIIMCOK TOBAPOB, OCTABIIUXCS B

Mara3uHe (MMEIOLUX HEHYIBOM 0CTaTOK), HO JUIsl STOTO CHavajia HY)>KHO MOJYYUTh TaKOH

CIIMCOK, T.€. OT(UIBTPOBATH JaHHBIE.

5.
6.

YcTaHoBHUTE KypCcOp-paMKy BHYTPU TaOIUIIbI TaHHBIX.

Brinonnute kxomanay MeHo JlanHble - @PUIbTP

CHHUMHTE BBLJIEIEHNUE B TAOIHUIIBL.

Al B [ C | D = G | H =0
1 NMpnxoa Pacxon Ocratok
3 s e g - 2 = & = =
Tz | = E S| e |Ex|5 x| S8
=3 s |leag| 2 |2e|ek = E
Ne Oraen Hammenosammevogapa| 2 2 | 32 |z 2| 8% |z %[z ==
=3 | T2 [EE| 78 [E2|EE| %
2 = = ™ i ?r: SEhl BEhiSE G
3 | 1|KoHautepckuit  |3edup 8 wokonage ynak, | 8350p 151101 50p. 15 0] 000p
4 | 2|MonoyHetn Monoxko ynak. | 2100p 32| 22 60p, 30 2| 4200p
5 | 3|MacHon Konbaca gokropckas KT 179 00p 401183 ,50p. 36 41716 00p
6 | 4{MacHon Cocucku ynak, | 78.00p 12| 84 50p, 12 0| 000p
7 | 5|BuHo-sop0unbit [Mencu-kona Gyr. 1n. | 4300p 32| 45,00p, 11 211903 00p
8 | 6|KoHgutepckuit  [MpAHKKN WOKONAAHLIE 1 Kkr 24 55p 24| 25 55p. 20 4| 98 20p
9 | 7|Bakanen Bynouka geHcKan wr 13 45p 37| 1550p. 34 3| 40 35p
10

V kaxI0# A4eHKHU 3arojioBKa TaOIHUIILI TOABIIIachk KHOMKA "CTpenka BHA3", OHA HE
b

BBIBOJUTCA HaA 11€4YaTh, IO3BOJIAIOIIAA 3a1aTh KpI/ITepI/Iﬁ (bI/IJ'ILTpa. MEI XOTHM OCTaBUTh

BCC 3allMCH C HCHYJICBBIM OCTATKOM.

[[{enxkHUTE IO KHOTIKE CO CTPENKOH, mosiBUBIIEkCS B cTos01e KoinuecTBO ocTaTKa.

PackpoeTtcst crucok, o KoTopomy OyJeT MpoU3BOAUTHCS BbIOOpKa. Bribepure
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CTpoky YcaoBue. 3anaiite yciaosue: > 0. Haxvure OK. [lannbie B Tabmuie OyayT

OT(UIBTPOBAHBIL.
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9. BMecTo nmosiHOTO crimcka TOBApPOB, MbI IMOJIYYUM CIUCOK IMTPOAAHHBIX HA CCFO}IHHHIHI/Iﬁ
JICHb TOBAPOB.

10. ®unbTp MOKHO YCHIIUTE. ECITH TIOTIOJTHUTEITLHO BEIOpATh KaKOH-HUOYAb OTIEI, TO
MOKHO IIOJTYYUTH CIIMCOK HCTIOJAHHBIX TOBApPOB IO OTACITY.

11. JInst TOTO, 9TOOBI CHOBA YBUAETH MEPEUEHb BCEX HEMPOIAHHBIX TOBAPOB TI0 BCEM
oTaenaM, Hy)KHO B criucke "Otaen" BeIOpath kputepuii "Bee".

12. YtoOb1 He 3ammyTaThCsl B CBOMX OTUYETAX, BCTABHTE JIaTy, KOTOpas Oy/IeT aBTOMAaTUYECKH
MEHSATBHCS B COOTBETCTBUU C CUCTEMHBIM BpeMeHeM KoMIibioTepa ®@opmyJibl — BeTaButh

¢dynknuro - lata u Bpems - Ceroans.

B | C T T |
1 11.10.2008
2 Ocratok
- e
$E (68| z¢
Otnen HaumeHoBanne Toapa| = = |7 B =R
23 (58| 58
3 B FYRER =
5 |[MonoyHbIiA Monoko ynak 2 42 00p.
B |MacHon Konbaca goktopckas Kr 4 716 ,00p.
8 |BuHo-eogoyHbN [MNencu-kona ByT. 10 21| 903,00p.
9 |Kongutepckuit  |[MpAHKKKM LIOKONAAHEIE 1 kr. 4 98 ,20p.
10 |Bakanea Bynoyka BeHCKaA LuT. 3 40 35p.
1

13. BocctaHOBHTE MCXOHBIN BapyuaHT TaONUIBI U OTMEHUTE pexXuM (uibTpauuu. s atoro
HIETTKHUTE 10 KHOTIKE CO CTPENIKOM M B pacCKpbIBILIEMCSI CITUCKE BbIOEpHUTE CTPOKY Bee,
1100 BbIOJIHUTE KOMaHAy JlanHble - @uiabTp - OTOOpa3uThH BCe.
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